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----------------------Βρείτε τις παραμέτρους α,β,γ----------------------------------------

α=

β=

[bookmark: _GoBack]γ=



-------------------Οι εστίες Ε’ και Ε είναι πάνω στον χ’χ, γιατί ?--------------------------

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 






--------------------------Bρείτε τις συντεταγμένες των δύο εστιών---------------------



Ε’(      ,       )                  Ε(      ,      )



-------------------------Βρείτε τις συντεταγμένες των δύο κορυφών ------------------


Α’(       ,     )               Α(     ,     )             Β(     ,     )             Β’(        ,      )



------------------------Βρείτε την εκκεντρότητα ε-------------------------------------------

 
 
ε=  









-----Σχεδιάστε πρόχειρα την έλλειψη και τοποθετήστε κορυφές και εστίες-----
[image: http://developer.xamarin.com/guides/cross-platform/game_development/Images/image2.png]



 Ποιο σημείο της έλλειψης απέχει την μικρότερη και ποιο την μεγαλύτερη από την αρχή των αξόνων και ποιες είναι οι αποστάσεις αυτές ?
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
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